



УКРАЇНА
ПОКРОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

КОЛЕГІЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від _____

м. Покровськ

Про стан роботи Покровського
об'єднаного управління Пенсійного
фонду України за 2018 рік

Робота управління протягом 2018 року була спрямована на підвищення якості обслуговування громадян, своєчасне призначення, фінансування і виплату пенсій, забезпечення прозорості та відкритості діяльності управління.

Станом на 01 січня 2019 року в управлінні фактично отримують пенсію 11,5 тисяч осіб Покровського району. Середній розмір пенсії складає 4215,5 грн.

Протягом 2018 року управлінням забезпечено своєчасне і в повному обсязі фінансування і виплату пенсій. Загальні видатки управління Фонду на виплату пенсій склали 3757,9 млн. грн.

Для забезпечення стабільної виплати пенсії на постійному контролі знаходиться робота по наповненню доходної частини бюджету.

Планові показники бюджету управління по власних надходженнях станом на 1 січня 2019 року виконані на 109,9 %, при плані 65,6 млн.грн. фактично надійшло 72,1 млн.грн., в тому числі від платників Покровського району - 310,6 тис. грн.

Сума заборгованості по всіх платежах до бюджету Пенсійного фонду на 1 січня 2019 року по Покровському району становить 573,8 тис. грн., яка порівняно з початком 2018 року зменшилась на 13 тис. грн. (по пільговим пенсіям ДСП «Пожтехніка»).

Найбільшу заборгованість до бюджету Фонду мають підприємства – банкрути – 451,3 тис. грн., або близько 80 % від загальної суми заборгованості.

Впродовж 2018 року заборгованість по підприємствах-банкрутах не скорочено.

Протягом 2018 року до управління, що працює за принципом «єдиного вікна», звернулось 12100 громадян, 971 громадян - на «гарячу телефонну лінію». На особистий прийом до керівництва управління звернулося - 352, збільшилась кількість позитивних оцінок громадян по якості обслуговування.

Враховуючи чисельність контингенту та віддаленість точок обслуговування, першочерговим завданням управління є створення дистанційних робочих місць поза межами управління та наближення пенсійних послуг за місцем проживання або роботи мешканців району.

Так протягом 2018 року, завдяки співпраці з органами місцевого самоврядування у Покровському районі уже відкриті та працюють 9 агентських пунктів та 9 інтерактивних робочих місць, активно надаються послуги засобами «скап-зв'язку».

У 2019 році планується відкриття в районі трьох дистанційних точок надання послуг, в тому числі 1 агентський пункт та 2 інтерактивних робочих місця.

Враховуючи вищевикладене, колегія райдержадміністрації

ПРОПОНУЄ:

1. Інформацію про стан роботи Покровського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Донецької області за 2018 рік прийняти до відома.

2. Рекомендувати Покровському об'єднаному управлінню Пенсійного фонду України Донецької області (Аржавітіна):

1) продовжити роботу по взаємодії з громадою району по створенню інтерактивних робочих місць і агентських пунктів для отримання послуг з пенсійного забезпечення у I півріччі 2019 року;

2) забезпечити якісне та вчасне надання послуг громадянам з питань пенсійного забезпечення відповідно до вимог чинного законодавства, здійснюючи прийом та обслуговування згідно із затвердженим переліком послуг та установлених графіків у діючих агентських пунктах та інтерактивних робочих місцях;

3) вжити вичерпних заходів з вирішення питання ліквідації підприємств банкрутів згідно чинного законодавства протягом 2019 року.